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OJIE 38 ol =X o2
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OdSoll XA MY 58,800 «4H «43] 2L 1,882
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O e8| 79,139
— Mg lIsE+Y 90 «110&~12& 1,307
—StEAE ARE FY(SFEX )
300,000& 122 3,600
—HASE P (Y, 2Zy0 , ZSHH )
2,500 & 5001 «12& 1,500
— =Xy FF1F MNEH 60,000& x12& 720
—RoFHESZ 365,000& 128 4,380
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— 32 JIAA d2aT] M2
8,000,000& =14 8,000
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—sH Y SE=EsZ) 2l =2
160,000& »2CH x12& 3,840
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120,000 »2CH =12 240
—3JI22€d EIIEME=x2
500,000 *1CH =12 500
—&IIAMES EIIZEA=+=2 900,000& 12| 900
—JIEs¢ 22 V&R
5,000,000& =63l 30,000
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—Y=A >H(EBFu=2)
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—cl=3 M 300& *2,00004 =8 0H 4,800
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—FJ|etE 22| EEH (&) 120,000 13 120
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OAg SHMZXI 2 (HE) 10,0003 *80H 800
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Oaxgy s 7Y 50,000& 20 1,000
O2sti=sl2 2 28 DR HOE
8,000& 3004 2,400
O2st0i=sl2 ZHE RUINA 28I 2L
2| 5,000& *20Lx12& 1,200
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150,000& = 12& 1,800
Ot =32 HAE HANES Y (AH BT}
20l) 3,000,000& =14l 3,000
OFstilssla 22 23 7¢ 16,690
—2PH=E #E2Y 50,000 3124 15,600
SHE RH0t0128 AWK (FetA)
3,200& 200K 640
—30E 24010128 HEX (FtA1.5V)
1,500& 3004 450
301 gt L= 400,400 240,400 160,000
09 SAAHIEA S 326,400 176,400 150,000
OJlese =2 300,000,000 » 14! 300,000
O=23ta & =& 2,200,000& =120 & 26,400
1M1IIEBELSS 74,000 64,000 10,000
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x| 300,000 604 2 18,000
OH=S FLAHFH 9 15,000,000 14 15,000
405 XHobF S HI 25,000 20,400 4,600
01 HatH ESFH S 25,000 20,400 4,600
O3¢& HZzME 2 12,500, 0002 »2CH 25,000
MBI 2EHSHH 2 700,048 697,739 2,309
101 144 Hl 2,966 2,966 0
04 JIZHHZ2XREES 2,966 2,966 0
OANRZSHSHE ZZ SSHYX 2H &
£ 58,8003 +3H 2 23| 706
ONBIZSHSHE ZH4 M A9
64,1403 »4H 32 +23| 1,540
OxCIY HF=HMH o2
45,0003 2«22 +43| 720
201 ¢et24] 525,323 564,559 A 39,236
01 At 22l 133,487 89,142 44,345
O e8| 126,194
— AN SLAE RHH 92
220,000& 12 2,640
—ANBEHEHdH 83 A
3,000 *330m" *23] 1,980
—ANBESHSAdH W2AE A=
500,000& * 13l 500
—ANYUZSHSHEH SHE A=H|
300,000& 62 1,800
—ANBESHESHAH tA ZIZA =22
400,000& *13] 400
—ANEURHSHE 52 IISEM =2
120,000 »4CH =13 480
—ANEURHSHE 52 B30 ===
330,000& x12& 3,960
—ANYUZHMSHEH HSHE RPHAE 2t
A =2 300,000 764 2 22,800
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= 25,000%2CH =12 600
— AMBSSH=AH 2 A &8H3HH|
300,000 13| 300
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600,000 =14l 600
—ANOSIHSHE BHS L0t
100, 000& 3L *53] 1,500
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— ANBSSHSHAE SO0HEAIFE SZ20HAH]
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O =yl 825
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— OtA 3} 50,000& *11H *x13] 550
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— ANOSSHSHE LEIAEZ L QEHUAIZ
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10,000,000 x12& 120,000
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— ANOSSHSHAEH W HE IS8 JtAz
4,000,000 12& 48,000
O 24| 800
— HE HAZEI H2H(ER)
1,300 «500L*13] 650
—HEH ZEZHHE WED HZH(FLR)
1,500 »100L 150
202 044 3,159 ,284 N 125
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225,600 x7H x23| 3,159
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01 XH 2 H| 18,000 ,930 A 930
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401 AlEHIZ £ 0HY| 145,000 ,000 76,000
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4,000,000 x12& 48,000
OANCS3NSHE HEHE AL g
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03 & Ar2 Z I 40,000 40,000 0
OSE=ZeHM A2 10,000, 000& =13l 10,000
o=ous 24 1,000,000& *203| 20,000
Oogolzstuns 29 5,000,000& »23| 10,000
202 oddl 2,708 2,737 A 29
01 SLHOYI 2,708 2,737 A 29
O2& 2 &s2isl 2 3o&4
225,600 »2H *33] 1,354
OFAIE =&, ZAM OE oyl
225,600 x2H *33] 1,354
206 M= Hl 4,500 6,292 A1,792
01 =8l 4,500 6,292 A1,792
O=s Mg g5 Ms ¢
5,000 x200Y *23| 2,000
O&AE &= &= Ml 50,0003 =504 2,500
307 21201 A 111,500 101,500 10,000
04 DIZFHALALSE E X 111,500 101,500 10,000
OZREUZEH 7,000,000& » 14l 7,000
OS2 HAEE 7,000,000& 13 7,000
OXgA A3 3A 7,000,000& x13l 7,000
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One=ZAlaA 3,000,000& 13 3,000
401 Al& B2 2B 5,000 52,500 AN 47,500
01 A& HI 5,000 52,500 A 47,500
O18 dAlY HIIBSXH AN &X
2,500,000 *20H 2~ 5,000
HE2LAZHI (20 AL 22l t) 101,663 158,113 A56,450
A2GH(S2UHAIZ 22 1) 39,409 39,409 0
QlHA2IHI (SH AL 2t ) 39,409 39,409 0
101 @124l 39,409 39,409 0
01 2= 39,409 39,409 0
Ooxzuz2=e+¢ 39,409
—52Z2fE 70,3733 16 +352 39,409
2B (20lAl&2telDt) 62,254 118,704 256,450
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201 et 12,394 68,844 A 56,450
01 At 22l 12,394 68,844 A 56,450
Oget=&H| 12,394
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20,000 x24H +83| x 128 46,080
203 YR =2l 3,780 3,780 0
04 EASIYRFLH| 3,780 3,780 0
OZ 0 A& 2|t 350,000& = 12& x90% 3,780




